5502E

Hauano pabomebl

Ob6Lne TexHNnYeCKne XapaKTepPUCTHKH

TexHuueckne xapakrepuctukn Kanubpatopa 5502E npueoasTes B cnegytowmx Tabnuuax. Bee TexHuueckue
XapaKTepUcTUKK AeNCTBUTENbHLI Nocne nporpesa npubopa B TedeHne 30 MUHYT MW B TeHeHne YABOEHHOTO BpeMeHu C
MOMeHTa BbiktoveHua 5502E. Hanpumep, ecnu kanubpatop 5502E Bbikntovancs Ha 5 MUHYT, TO BPeMsi Nporpesa
coctasnseT 10 MUHYT.

Bce TexHWYeCKMe XapaKTEpPUCTUKM MPUMEHUMbI AN YKa3aHHOTO NMPOMEXYTKa BPEMEHW 1 TeMnepaTypsl. [ns TeMnepatyp
BHe uHTepBana tcal 05 pC (tcal - TemnepaTypa okpyxatollei cpeabl Npu kanubposke npubopa 5502E), npumeHseTcs
TemnepaTypHbIid KO3 hULMEHT, YKasaHHbIN B 0BLLMX TEXHUYECKMX XapaKTepUCTUKaXx.

TexHUYeCcKUMU XapakTepucTUKaMK Takxke npeaycMaTpuBaeTcst obHyneHue kanmbpaTopa pas B CeMb AHEN Uan Npu
KaXXAoM U3MeHeHUK TeMnepaTypbl Bonee yeM Ha 5pC. CaMble BbICOKME XapaKTEPUCTMKW MO COMPOTUBIEHUIO
BbIAEPXKUBAOTCA NPU 06HYNEHWM ¢ NeproaoM B 12 4acoB, eciu TeMnepaTypa He u3MeHsieTcs Gonee YeM Ha o 1pC.

I'Ionpo6Hb|e cBeAeHUA O TEXHUYECKNX XapaKTePUCTUKaxX Npu pa60Te B peXnMe UCTOYHNKa NepeMEHHOro HanpsiXXeHus 1
TOKa CM. TakKe B AOMOJIHUTENbHbLIX XapaKTeEPUCTUKaX Aanee B JaHHOU rnaee.

BpPeMSI IPOIPEBA ..........euevvvniinenieiennneer e eeenans YaBoeHHOe BpeMsl Mocie nocnegHero nporpeea, Ho He 6onee 30
MUHYT.
BpeMsl yCTaHOBIEHUS CUTHAMA ..., MeHee 5 cekyHA ANs Bcex dyHKUMIA U AManasoHOB, eC/iM He yKasaHo
nHoe.
CTaHAapTHbIE MHTEPMPENCDI ............ccceevvuneeennn. IEEE-488 (GPIB), RS-232
TeMmnepaTtypa
PaBoUast......cevuiiiiiiiiiiineiie e oT 0pC Ao 50pC
Kannbposkn (tcal) ....covvveveniiiinieiiin s oT 15pC o 35pC
XpaHeHWEe NPU TEMNEPATYPE OT ..uceurerrererernnnnnss -20 p Ao +70pC; ananasoHel noct. Toka oT 0 Ao 1,09999 A n ot 1,1 o

2,99999 A vyBcTBUTENBHBI K TeMNepaType XpaHeHus cebiwe 50pC.
Ecnn kanubpatop 5502E xpaHuTca npu TemnepaTtype cebiwe 50pC B
TeueHne Gonee yeM 30 MUHYT, 3TW AManNa3oHbl HYXXHO kanubpoBaTb
NoBTOPHO. MHaue TpexmecsYHas U roguyHasi NorpelHocTy Ans sTUx
AWana3oHOB yABaWBaloTCs.

TeMnepaTypHbiif KO3(POULUEHT ..................... TeMnepaTypHbi kKoathULMEHT Ana TeMnepaTyp 3a npegenamu tcal
+5 pC coctaensieT 10 % oT ykasaHHoro B cneuudukauum Ha pC.

OTHOCUTEeNbHaA BAAXHOCTb
o= ToTo L - - < 80% g#o 30pC, < 70% no 40pC, < 40% Ao 50pC.

XPAHEHMS ... evvueeireeeenes e s s ee e ensee e e e enn s ernnnnes < 95%, 6e3 KoHAeHcaumK. TNocne NPOAOKUTENEHOIO XpaHEHVS! B
YCTOBUSAX BbICOKOM BNAXKHOCTU MOXKET MOHaAobUTLCS BbIChIXaHWE B
TeuyeHne Hegenun unu 6onee (Npy BKJILOYEHHOM MUTaHWUK).

BbicOTa Haji YpPOBHEM Mopsi

Pabouas... .00 3050 M (10000 dyToB) MakcumMyMm
Hepabouas. .00 12200 m (40000 cdbyToB) MakcMMyMm
BesonacHocTb CootBetctByeT EN/IEC 61010-1:2001, CAN/CSA-C22.2 N2 61010-1-04,

ANSI/UL 61010-1:2004
3awmTa oT INIeKTpUUeCcKon

neperpysKkn Ha BbIXOAHbIX 3a)KMMaX.... ObecneunBaeT 3aWmTy OT 0BpaTHOro HanNpsXKeHUs, HeMeaeHHoe
OTK/IOYEHNE BbIXOAA M/UMW 33LUMTY BbIXOAHBIX KNEMM
NpeaoXpaHUTeNaMU ANS BCeX (DYHKUMA. ITOT BUA 3aLUMThI
cpabaTbiBaeT NpU NPUNOXKEHUU BHELIHWUX HanpskeHni ao o 300 B

(nukoBoe 3HaveHue).

U3onauma HU3KOBOJIbTHOr O

AHANIOrOBOI0 CUTHAMA ........ovvvmmninrniniiinnnannainnan 20 B (HopmanbHas paboTa), 400 B (nnkoBoe 3HaueHue) npu
nepexoAHbIX pexmmax
EMC ... e cootBetcTBYeT EN/IEC 61326-1:2006, EN/IEC 61326-2-1:2006 ans

cpea ¢ KoHTponupyeMbiM DMU B cnegytowmx ycnosusx. MNpum
MCMONb30BaHUW B MeCTaX C 3/1eKTPOMarHUTHeIMK nonsamu 1—3 B/m o1
0,08 po 1 ITu, BbiXxoAbl CONPOTUB/IEHNA UMEIOT CYMMATOP NOPOroBbIX
3HaueHwnit 0,508 Q Mpon3BoAUTENBHOCTL, HE YKa3aHHas Bhiwe 3 B/M.
JaHHbIN npw6op MoxeT 6blTb YyBCTBUTENEH K 3/IEKTPOCTaTUYECKUM
paspsinam (ESD) Ha knemmax. lMNpun obpalleHun ¢ gaHHbIM Npr6opoM u
NPOYUM 3N1EKTPOHHBLIM 06opyAoBaHWEM crieayeT TwaTeNbHO
cobnoaaTh Mepbl 3aLUMThl OT CTATMYECKOro 3/1ekTpuyecTsa. Kpome
TOro, AaHHbII NPUBOP MOXET BbiTb YYBCTBUTENEH K KDATKOBPEMEHHbIM
6pocn<aM 3NIEKTPONUTaHUA Ha CeTeBOM BBoAe. B criyyae uckaxeHui B
SKCMyaTaLUnK, PEKOMEHAYETCS NOAKIOUUTL KNEMMY 333EMIIEHUS Ha
Lacch Ha 3afHeN NaHEeNN K HafieXXHOMY 3a3eMMIEHMIO LIMHON
3a3eM/IEHNS C HU3KOM MPOBOAMMOCTLIO. CrielyeT MOMHUTBL,YTO CeTeBOM
MCTOYHUK NMUTaHWUS, NMPU COOTBETCTBYIOLLEM 3a3eMNIeHUN AN 3alUThbl
OT NopaxeHus 3neKTpV|quKV|M TOKOM, MOXeT He obecrieunBaTtb
[OCTaTOYHOMO 3a3eMsieHns ans oteoga PY-nomex u cam okasaTbcs
WCTOHMHUKOM MoMexu. [aHHbli npubop ceptudmumposaH EMC npu
ncnonb3oBaHuK ¢ kabensMu BBoda/BeiBoAa He 6onee 3 M.

COTEBOE .......euviieieiieiiiieie e eeeenna s e e e e erenn e reeeeens HanpsixeHue (no BeiGopy)100 B, 120 B, 220 B, 240 B
YactoTta oT 47 'y go 63 I'u.

OTKNOHeHWe ceTeBoro HanpsxxeHus: 010% ot
HOMWHaNILHOTO HanpsieHus cetTu. na
OMTUManbHON NPOU3BOAUTENLHOCTM HA MOJHBIX
aByX BbIxoaax (Hanpumep, 1000 B, 20 A)



Multi-Product Calibrator
lModpobHblie mexHUYecKue xapakmepucmuku

BbiGepuTE HAaCTPONKY CETEBOrO HAaMPSHKEHUS, T.€.
07,5 % w3 HoMuHana.

MoTpebnsieMas MOLUHOCTD ...........cccovvvveeeeenennns 600 BA

labaputel  (BxLUXI) 17,8 x 43,2 x 47,3 cM (7 x 17 x 18,6 mroiiMa) CTaHAAPTHas WKMPWHA 1
war cToikm, nmoc 1,5 em (0,6 mowMa) Ha HOXKM Mo nNpubopoM.

Macca (6e3 gononHUTENbHbIX
MPUHAANIEKHOCTEMN) cevvveeeeeevreeeeereeersneeeensneeennes 22 Kr

OnpepaeneHne a6CoONOTHON NOrpewHOCTH .... B TEXHNYECKUX XapaKTepucTukax kanmbpaTtopa 5502E orosopeHsl
CTabUNBLHOCTb, TEMMNepPaTypPHbIM KOhULNEHT, IMHENHOCTb,
3aBUCMMOCTb OT HaMpPSDKEHUSI MUTAHUA W HArpy3sKku U BO3MOXHOCTb
MCMonb30BaHUA AN1A KanMbpoBKK BHELWHWUX 3TanoHoB. Ans
onpeaeneHus peanbHbIX XapakTepucTuk kanubpaTtopa 5502E B
yKa3aHHOM TeMnepaTypHOM ANanasoHe K OroBOpPeHHbIM BeIMYMHAM He
cnepgyeT Hu4ero gobaBnaTb.

[OCTOBEPHOCTb NOTPELUHOCTH ....cooeevnerrenne 99%

/70ﬂp05Hble TEXHHNYHYECKHNE XAPaKTEPHUCTUKHU
ITocrosnHoe Hanps»KeHne

AGConoTHas norpewHoCTb, NpMn CTabuUNbHOCTDL
+ 5 pC £(% BbIXOAHOIO 24 vaca, £ 1 C
3HaueHuda + MKB) 4
[Amanasou +(en./MAH. OT Pa3pemBeHue MaKcuMaan]aﬂ
BbIXOAAHOIO (mxB) Harpyska
90 cyTok 1rop HanpsbkeHus +
MKB)
oT 0 go 329,9999 mB 0,005 + 3 0,006 + 3 5+1 0,1 65 Q
o1 0 po 3,299999 B 0,004 + 5 0,005+ 5 4+ 3 1 10 MA
ot 0 po 32,99999 B 0,004 + 50 0,005 + 50 4+ 30 10 10 MA
o1 30 po 329,9999 B 0,0045 + 500 0,0055 + 500 4,5 + 300 100 5MA
o1 100 go
1020,000 B 0,0045 + 1500 | 0,0055 + 1500 4,5 + 900 1000 5 MA

MopaenupoBaHMe U U3MepeHne CUrHaia TepMonapbl B IMHeliHOM pexxunMe 10 MKkB/°C n 1 MB/pC 12!

o1 0 go 329,999 mB 0,005 + 3 0,006 + 3 5+1 0,1 10 Q

[1] YaaneHHoe U3MepeHMe He NMpefycMOTpeHO. BbixoAHOe cONpoTUBAEHUE COCTaBASIET < 5 M ANSt BbIXOAHbIX HaNPsHKeHWii >
0,33 B. Bbixoa AUX uMeeT BbIXofiHOe conpoTusnenne < 1 Q. lMpu MoagennupoBaHUW CUrHana TepMonapbl BbIXoAHOe
conpoTtuenieHne coctasnser 10 @ + 1 Q.

[2] MoaenuposaHue n U3MepeHne curHana TepMonapbl He NPpeAycMOTPEeHO NMpu paboTe B YCNOBUSX HAMPSDKEHHOCTU
3neKTpoMarHuTHoro nonsi cebiwe 0,4 B/m.

YpoBeHb WyMOB
Monoca yacroTt o1 0,1 AO
Avana3oH 10 'y, nonHbIM pasmax Monoca yactot o1 10 't Ao 10 kI'y,
o(eA./MAH. OT BbIXOAHOI O s
HanpshKeHua + cMelleHne B )
MKB)
ot 0 go 329,9999 mB 0+1 6 MkB
ot 0 go 3. 3,299999 B 0+ 10 60 mMkB
oT 0 fo 32,99999 B 0+ 100 600 MkB
oT 30 Ao 329,9999 B 10 + 1000 20 MB
oT 100 go 1020,000 B 10 + 5000 20 mB

(@]
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ITocroaHHbIi TOK

A6conoTHas NOrpelHoCTDb,
npwm tcal 05 pC Makc. nuanasgu Makec.
Anana3oH o(MUANNOHHBIX YacTeli oT PaspelwieHune HanpsieHnu WHAYKTUBHOCTDb
CTabUIN3NPOBaAHHOIO
Bbixofla + MKA) Harpyskm, MI'u
90 cyTox 1 ron MUCTOUHMKa TOKa, B
or VA0 329999 | 0,012+ 0,2 | 0,015+ 0,02 1 HA 10
ot 0 go 3,29999 mA | 0,010 + 0,05 | 0,010 + 0,05 0,01 MKA 10
ot 0 go 32,9999 A | 0,008 + 0,25 | 0,010 + 0,25 0,1 MKA 7
ot 0 go 329,999 MA | 0,008 + 3,3 0,010 + 2,5 1 MKA 7
oT 0 go 1,09999 A 0,023 + 44 0,038 + 44 10 mMKA 6 400
oT 1,1 802,99999 A| 0,030 + 44 0,038 + 44 10 mKA 6
ot 0 po
10,9999 A(ananazoH| 0,038 + 500 0,060 + 500 100 mkA 4
20 A)
ot118020,5A ™ [0,080 + 750 @ | 0,10 + 750 @ 100 MKA 4

[1] AnutenbHocTb uukna paboTbl: TOK < 11 A MOXXET BOCNPOU3BOAUTLCS HENPEepPbIBHO. /1511 TOKOB cBbiwe 11 A cM. pucyHok — 1.
Tok MoXeT BbIBOANTbCS No hopMyne 60-T-I MUHYT uepes kaxable 60 MUHYT, rae T — 3To TeMnepaTypa B pC (KOMHaTHas
TemnepaTypa okoso 23pC), a I — BbIxoAHOM Tok B aMmnepax. Hanpumep, 23 A npu 17pC MOXeT BOCNpPOM3BOAUTLCS B TeueHue 60 -
17 - 23 = 20 MUHYT Kaxablii yac. Ecnu BbixoaHoN Tok kanubpaTtopa 5502E anuTtenbHoe BpeMs cocTasnisieT oT 5 go 11 amnep,
BHYTPEHHWIi caMOHarpeB cokpallaeT A/IUTeNIbHOCTb Luniuia paboTbl. B TakMx ycrnosusix AONYCTUMOE BPEMS! BIUTIOUEHHOTO
COCTOSIHUSA, onpeAensieMoe No AaHHoii hopMyse 1 Ha pucyHke 1, AocTUraeTcst TOfIbKO MpYU BbIXOAHbIX Tokax kanubpaTtopa 5502E

MeHee 5 A nocne npeaBapuUTeNnbHOro Nepuoja BblKJIOYEHHOTO COCTOSIHUA.

[2] XapakTepucTtuka poHa coctasnsietr 1500 MrA B TeueHne 30 cekyHA nocne Boibopa pexxuma. MNpu paboTe B TeueHune bonee 30

cekyHA xapakTepucTuka dhoHa cocTasnsieT 750 MKA.

YpoBeHb WyMOB

Anana3soH Monoca yactor 0o10,1 o 10 I'y, Monoca yactor o1 10 'y Ao 10 kI'u,
NOJHBIA pasMax 3.
oT 0 go 329,999 mMKA 2 HA 20 HA
ot 0 go 3,29999 MA 20 HA 200 HA
oT 0 Ao 32,9999 MA 200 HA 2,0 MKA
ot 0 go 329,999 MA 2000 HA 20 MKA
ot 0 o 2,99999 A 20 MKA 1 MA
ot 0p020,5A 200 MKA 10 MA
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ConporussieHne
A6contoTHas norpewuHocTb tcal o5 pC o(% oT BbixoAa
+cMellleHune) [2]

C HyscrsuTe nonyctumbiii Tok !
[AvanasoH M % BbIXOHOrO MelleHue(2) u3-3a nporpesa ¢ NBHOCTH Vi

MOMEHTa Kasim6poBKM HyleBOro (A)

HanpsaxeHusa (g)
conpoTuBneHund
90 cyToK 1ron 1240 1pC 7 aHeii o (5pC)

ot 0 po
10,999 O 0,009 0,012 0,001 0,01 0,001 oT 1 A0 125 MA
oT 11 po
32,999 O 0,009 0,012 0,0015 0,015 0,001 oT 1 Ao 125 MA
oT 33 Ao
109,999 © 0,007 0,009 0,0014 0,015 0,001 ot 1 a0 70 MA
o1 110 po
329,999 © 0,007 0,009 0,002 0,02 0,001 oT 1 f10 40 MA
oT 330 ao
1,09999 kO 0,007 0,009 0,002 0,02 0,01 ot 1 g0 18 MA
ot 1,1 no
3,29999 kO 0,007 0,009 0,02 0,2 0,01 | oT 100 MKA Ao 5 MA
ot 3,3 po
10,9999 kQ 0,007 0,009 0,02 0,1 0,1 |oT 100 MKA g0 1,8 MA
oT 11 po
32,9999 KQ 0,007 0,009 0.2 1 0,1 oT 10 MKA A0 5 MA
oT 33 Ao
109,999 kQ 0,008 0,011 0,2 1 1 oT 10 MKA 10 0,18 MA
o1 110 po
329,999 KQ 0’009 01012 2 10 1 oT 1 MKA Ao 50 MKA
o1 330 kQ po
1,09999 MQ 0,011 0,015 2 10 10 | oT 1 MKA fo 18 MKA
ot 1,0 no
3,09999 MO 0,011 0,015 30 150 10 0T 250 HA f10 5 MKA
ot 3,3 po ot 250 MKA go 1,8
10,9999 MQ 0,045 0,06 50 250 100 e
oT 11 po
32,9999 MQ 0,075 0,1 2500 2500 100 oT 25 go 500 HA
oT 33 Ao
109,999 MQ 04 0,5 3000 3000 1000 oT 25 Ao 180 HA
o1 110 po
329,999 MQ 0,4 0,5 100000 100000 1000 oT 2,5 Ao 50 HA
oT 330 ao
1100,00 MQ 1,2 1,5 500000 500000 10000 oT 1 a0 13 HA

[1] HenpepbiBHO M3MeHsiioweecs ot 0 & Ao 1,1 Q.

[2] OTHOCKUTCS TONbKO K KOMMNEHCaLMOHHOI cxeMe 4-WIRE. [insi cxeMm 2-WIRE n 2-WIRE COMP k hoHOBOMY 3HaueHuIo crneayet
nobaenaTk 5 MKB Ha A Toka Bo3byxaeHusi. HanpuMep, B pexkume 2-WIRE (2-npoBoAHOM) Mpu conpoTtueineHnn 1 k() cMellieHne B
TeueHne 12 yacos nocne KanMbpoBKN HYNEBOro CONPOTUBAEHUS AJisl Toka uaMepeHns 1 MA coctasuT: 0,002 Q 5 MKB/1 MA =
(0,002 + 0,005) & = -0,007 Q.

[3] He npeBbiwwaiiTe caMblii 60/1bLLON TOK ANS KaX/Oro U3 AUanasoHoB. [11sl TOKOB MeHbLUe, YeM MoKa3aHo, CyMMaTop NOpOoroBbixX
3HAUYEHUI YBENIMUMBAET HA CMELLIEHUE osoe) = CMELLEHNE crapoe) X I/ Igpaxreckoe. HAMPUMEP, NP ncnonb3osaHun Toka 50 MKA anst
n3mepeHus conpotusnenns 100 Q cMellenmne pasHo: 0,0014 Q x 1 MA/50 MrA = 0,028 £, ecnu kanubposka HyneBoro
CoOMpoTMBAeHUs OblNa BbINOJIHEHa B TeueHWe nocnefHux 12 vacos.
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lMepemernHoOe HanpsyceHne (CHHycongaabHoe)

A6conroTHan
norpewHocTb, Npum tcal o5

Makc. uckaxeHus
U noMexa B

[Avanasou Yacrora pC o(MUANMOHHDBIX YacTel PaspewmeHme MakcuManbHag| noJsioce 4acToT OT
BbIX. HanpsHKeHusa + MxB) Harpyska 10fupao5MIno
(% ot BbIXOAHOTO
90 cyTok 1ron ToKa + cCMellleHHe)
ot 10 go 45 'y 0,120 + 20 0,150 + 20 0,15 + 90 mxB
ot 45y go 0,035 + 90 mMxB
10 kly 0,080 + 20 0,100 + 20
o1 1,0 Ao o110 8020 KMy | 0,120 +20 | 0,150 + 20 1 MKB 65 O 0,06 + 90 MkB
32,999 mB ot 20 go 50 kI'y 0,160 + 20 0,200 + 20 0,15 + 90 mxB
ot 50 go 100 kl'y 0,300 + 33 0,350 + 33 0,25 + 90 mxB
oT 100 Ao 500 kM| 0,750 + 60 | 1,000 + 60 0,3 + 90 mxB [
o110 8045y 0,042 + 20 0,050 + 20 0,15 + 90 mkB
ot 45y go 0,035 + 90 mMkB
o7 33 MB 10 kl'y 0,029 + 20 0,030 + 20
1o oT 10 go 20 kl'y, 0,066 + 20 0,070 + 20 1 MkB 65Q 0,06 + 90 mxB
329,999 mB ot 20 po 50 k'y, 0,086 + 40 0,100 + 40 0,15 + 90 mkB
ot 50 o 100 k'y | 0,173 + 170 | 0,230 + 170 0,2 + 90 MxB
oT 100 Ao 500 kT'u| 0,400 + 330 | 0,500 + 330 0,2 + 90 mkB 1!
ot 10 g0 45y 0,042 + 60 0,050 + 60 0,15 + 200 mxB
oT 45y go 10 0,035 + 200 mkB
Ky 0,028 + 60 0,030 + 60
ot 0,33 oT 108020 kMy | 0,059 + 60 | 0,070 + 60 10 MKB 10 MA 0,06 + 200 MkB
A0 329999 B I 0 a0 50 k| 0,083+ 60 | 0,100 + 60 0,15 + 200 MKB
ot 50 go 100 k'y | 0,181 + 200 | 0,230 + 200 0,2 + 200 mxB
oT 100 Ao 500 kM| 0,417 + 900 | 0,500 + 900 0,2 + 200 mkB "
o110 8045y 0,042 + 800 | 0,050 + 800 0,15 + 2 mB
ot 45y go 0,035 + 2 mB
oT3,3 10 kly 0,025 + 600 | 0,030 + 600 100 MKB 10 MA
£0 32,9999 B | ot 10 ao 20 kIy, 0,064 + 600 | 0,070 + 600 0,08 + 2 MB
ot 20 po 50 k'y, 0,086 + 600 | 0,100 + 600 0,2 + 2MB
oT 50 go 100 'y | 0,192 + 2000 | 0,230 + 2000 05+2mMB
ot 45 'y ao 1 KMy, | 0,039 + 3000 | 0,050 + 3000 0,15 + 10 MB
or 33 B 1o ot 1 go 10 kl'y 0,064 + 9000 | 0,080 + 9000 5 MA, uckn. 20 | 0,05 +10 mB
329999 B oT 10 go 20 kl'y, 0,079 + 9000 | 0,090 + 9000 1 mMB MA gnsa guan. ot| 0,6 + 10 MB
! oT 20 1o 50 KTy | 0,096 + 9000 | 0,120 + 9000 45p065Tu | 0,8+ 10MB
ot 50 go 100 kl'y 0,192 + 80000(0,240 + 80000 1+ 10 MB
o7 330 45Ty go 1 kl'y 0,042 + 20000{0,050 + 20000 2 MA, uekn. 20 | 0,15 + 30 MB
10 1020 B oT 1 po5kly 0,064 + 20000(0,080 + 20000 10 MB MA gnsa guan. ot| 0,07 + 30 MB
oT5 80 10 kML 0,075 + 20000{0,090 + 20000 45m065Tu | 0,07 + 30 MB

[1]

BbIXOAHOVI BEIMUUHBI + CMELLEHUE COITIaCHO YKa3aHHOMY.

MNpuMeyaHue

Makc. uckaxxenune ans auan. ot 100 go 200 kl'y. Ansa auan. ot 200 ao 500 kl'y MakcuManbHoe uckaxeHue coctasnset 0,9%

YaaneHHoe U3MepeHune He noaaepxueaercs. BoixofHoe conpoTusneHne <5 MO Ang BbIXoAHbIX curHanos =0,33 B. MakcumanbHas
eMKOCTb Harpyskn 500 n®, 3aBUCUT OT OrpaHUYEHuUii No MaKCUMasibHOMY TOKY HarpysKu.
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lMepemeHHbIN TOK (CHHYCOHAANIBHbINH)

Makc.
A6con|<l_)l1l;ry|lats:: :Iog ?Emocrb, "lel‘g;:‘:;'a": n "
Ouanason |  uacrora | C(MMAMMOHHuIX uacteii o |COOTASTCTEME) MONOCENACTOT | icrunan
. ) (MKA/B) 100 kryo | Marpys«a,
(% oT BbIXOAHO
90 cyTok 1roa crw?em::ut)
LCOMP BbiK.
oTr 10 go 20 'y 0,16 + 0,1 0,2+0,1 0,05 0,15 + 0,5 MkA
o1 20 p0 45Ty 0,12+ 0,1 0,15+0,1 0,05 0,10 + 0,5 MKA
oT 29 go oT 45y go 1 kly 0,1+0,1 0,125 +0,1 0,05 0,05 + 0,5 MKA 200
329,99 MKA oTlmo10kMy | 0,25+ 0,15 0,3 + 0,15 1,5 0,50 + 0,5 MKA
oT 5 80 10 kly 0,6 +0,2 0,8+0,2 1,5 1,00 + 0,5 mkA
ot 10 go 30 kl'y, 1,2+0,4 1,6 +04 10 1,20 + 0,5 MKA
oTr 10 go 20 'y 0,16 + 0,15 0,2+ 0,15 0,05 0,15 + 1,5 mkA
o1 20 po 45Ty 0,1 +0,15 0,125 + 0,15 0,05 0,06 + 1,5 MKA
ot 0,33 a0 oT45Tu go 1 kly| 0,08 + 0,15 0,1+ 0,15 0,05 0,02 + 1,5 mkA 200
3,29999 MA ot 105 kMY 0,16 + 0,2 0,2+0,2 1,5 0,50 + 1,5 MKA
ot 5 80 10 kly 04+0,3 05+0,3 1,5 1,00 + 1,5 MKA
oT 10 go 30 kl'y 0,8+ 0,6 1,0+ 0,6 10 1,20 + 0,5 mkA
oT 10 o 20 Iy 0,15+ 2 0,18 + 2 0,05 0,15 + 5 MKA
or20 8045y 0,075 + 2 0,09 +2 0,05 0,05 + 5 MKA
oT 3,3 no 32,9999| 0T 45 i Ao 1 kI 0,035 + 2 0,04 + 2 0,05 0,07 + 5 mMKkA 50
MA oT1pm05 KMy 0,065 + 2 0,08 + 2 1,5 0,30 + 5 MKA
ot 5 80 10 kly 0,16 + 3 02+3 1,5 0,70 + 5 MKA
ot 10 go 30 kl'y, 0,32 +4 04+4 10 1,00 + 0,5 MKA
oT 10 o 20 Iy 0,15 + 20 0,18 + 20 0,05 0,15 + 50 mkA
o1 20 po 45Ty 0,075 + 20 0,09 + 20 0,05 0,05 + 50 mkA
oT 33 go or45TMupgo 1 kly| 0,035 + 20 0,04 + 20 0,05 0,02 + 50 MKA 50
329,999 MA oT1p05 kY 0,08 + 50 0,10 + 50 1,5 0,03 + 50 MKA
ot 5 o 10 kl'y 0,16 + 100 0,2 + 100 1,5 0,10 + 50 mkA
oT 10 go 30 kl'y 0,32 + 200 0,4 + 200 10 0,60 + 50 MKA
oT 10 po 45Ty 0,15 + 100 0,18 + 100 0,20 + 500 MKA
or45Ty po 1kl | 0,036 + 100 0,05 + 100 0,07 + 500 MKA
o1 0,33 po
1,09999 A oT 1805 Ky 0,5 + 1000 0,6 + 1000 [2] 1,00 + 500 MKA 2,5
oT 5 go 10 kly 2,0 + 5000 2,5 + 5000 [3] 2,00 + 500 MKA
or 10 fo 45Ty 0,15 + 100 0,18 + 100 0,20 + 500 MKA
oT 1.1 g0 or45TMupgo 1 klfy| 0,05+ 100 0,06 + 100 0,07 + 500 MKA
2,99999 A oT 1805 Ky 0,5 + 1000 0,6 + 1000 2] 1,00 + 500 MKA 2,5
oT 5 go 10 kly 2,0 + 5000 2,5 + 5000 [3] 2,00 + 500 MKA
oT 45 no 100 'y, 0,05 + 2000 0,06 + 2000 0,2+ 3 MA
oT 3 go 10,9999 AfoT 100 'y Ao 1 kMu| 0,08 + 2000 0,10 + 2000 0,1+3mMA 1
oT1lpao5KkMy 2,5 + 2000 3,0 + 2000 0,8 +3 MA
oT 45 no 100 'y, 0,1 + 5000 0,12 + 5000 0,2+ 3 MA
oT 11 70 20,5 A Mot 100 Ty go 1 kMu| 0,13 + 5000 | 0,15 + 5000 0,1 + 3 MA 1
oT1lpao5KkMy 2,5 + 5000 3,0 + 5000 0,8 +3 MA
[1] AnutenbHocTb uukna paboTtbl: TOK < 11 A MOXeT BOCMPOM3BOAUTLCS HENPEePbIBHO. /1511 TOKOB cBbilwe 11 A cM. pUcyHoK —
1. Tok MoxeT BbIBOAMTbCS 60-T-I MUHYT Uepe3 kaxable 60 MUHYT, rae T — aTo TeMnepaTypa B pC (KOMHaTHas
TemnepaTypa okosno 23pC), a I — BbIxoAHOW Tok B amnepax. Hanpumep, 17 A npu 23 pC MOXET BOCNpPOU3BOAUTLCS B
TeueHue 60 - 17 - 23 = 20 MUHYT kadxx/blii yac. Ecnn BbiIxoAHON Tok kanubpaTtopa 5502E anutenbHoe BpeMsi cocTaBnsieT
oT 5 fio 11 aMnep, BHyTPeHHUIT caMoHarpes cokpallaeT AUTeNbHOCTb Luiula paboTbl. B Tak1x ycnoBusix AonycTuMoe
BpeMs BIUTIOUEHHOTO COCTOSIHUS, ornpeAenseMoe Mo AaHHol (hopMyne U Ha pucyHke 1, ocTUraeTcsl TONbKO NPU BbIXOAHBIX
Tokax kanubpaTtopa 5502E meHee 5 A nocrne npeABapUTeNbHOIO NepUOAa BblK/IIOUEHHOIO COCTOSTHMS.
[2] Ans cooTBeTcTBUSA HanpsbkeHusiM Bbiwe 1 B, aobaebTe 1 MA/B K cMelweHuio oT 1 Ao 5 kl'y.
[3] Ans cooTBeTCcTBUSA HanpshkeHUsiM Bbiwe 1 B, aobaBbTe 5 MA/B K cMelleHuio oT 5 go 10 kl'u,.




5502E
Hauano pabomebl

lMepemeHHbI TOK (CHMHYyCONAANBHbINH) (TPOAOIDK.)

AGconoTHas NorpewHocTb, | Makc. uckaXeHus n
npm tcal o5 pC nomMexa B nonoce
[Avanasou YacroTa o(MMANNOHHBIX YacTel oT | yactoT o1 10 Mu A0 | MakcC.MHAYKTMBHas
BbixoAa + MKA) 100 xI'y Harpyska
o(% OT BbIXOIHOIO
90 cyTok 1ron ToKa + cMeLleHMe)
LCOMP Bkn.
oT 29 Ao oT10 80100y | 0,20 +0,2 0,25 + 0,2 0,1+1,0 MKA
329,99 MKA ot 100 My go 1 kTu| 0,50 + 0,5 0,60 + 0,5 0,05 + 1,0 MKA
oT 330 MKA ao ot 10 go 100 Ny 0,20+ 0,3 0,25+ 0,3 0,15 + 1,5 mkA
3,09999 A loT 100 Tu go 1 kM| 0,50 + 0,8 0,60 + 0,8 0,06 + 1,5 MKA
ot 3,3 1o 32,9999 ot 10 Ao 100 'y 0,07 +4 0,08 + 4 0,15 + 5 MKA 400 MM
MA ot 100 My po 1 kM| 0,18 + 10 0,20 + 10 0,05 + 5 MKA
oT 33 go ot 10 go 100 Ny 0,07 + 40 0,08 + 40 0,15 + 50 MKA
329,999 MA  |oT 100 Tu go 1 kM| 0,18 + 100 0,20 + 100 0,05 + 50 MKA
oT 330 ao ot 10 ao 100 Ny, 0,10 + 200 0,12 + 200 0,2 + 500 mkA
2,99999 A oT 100 no 440 'y | 0,25 + 1000 0,30 + 1000 0,25 + 500 MKA
ot 3,3 A 0 oT 45 g0 100 My | 0,10 + 2000 ?| 0,12 + 2000 @ 0,1 + 0 MKA ”
20,5A™  ["or100 a0 440 T [0,80 + 5000 | 1,00 + 5000 & 0,5 + 0 MKA A00mrH

[1]

[nuTenbHocTb uMKia paboTbl: Tok < 11 A MOXET BOCMPOU3BOAUTLCS HEMpepbIBHO. [1Nsi TOKOB cBbile 11 A CM. pUCyHOK —

1. Tok MoxeT BbIBOAMTbCS 60-T-1 MUHYT Uepes kaxable 60 MUHYT, rae T — aTo TeMnepaTypa B pC (KOMHaTHas
TemnepaTypa okosno 23pC), a I — BbIxoAHON Tok B amnepax. Hanpumep, 17 A npu 23 pC MOXeET BOCNPOU3BOAUTLCS B
TeueHue 60 - 17 - 23 = 20 MUHYT Kadxablii yac. Ecnu BbiIxoAHON Tok kanubpaTtopa 5502E anutenbHoe BpeMsi cocTaBnsieT
oT 5 fio 11 aMnep, BHyTPeHHUIT caMoHarpes cokpallaeT ANUTeNbHOCTb Luiula paboTbl. B Tak1x ycnoBusix AonycTuMoe
BpeMs BIUTIOUEHHOTO COCTOSIHUS, ornpeAenseMoe Mo AaHHol (hopMyne U Ha pucyHke 1, ocTUraeTcsl TONbKO NPU BbIXOAHBIX
Tokax kanubpaTtopa 5502E meHee 5 A nocne npeABapUTeNbHOIO NepUoAa BblK/IIOYEHHOIO COCTOSTHMS.

[2]

TeueHue 6onee 30 cekyHa cMelleHne cocTasnsieT 2000 MKA.

[3]

TeueHue 6onee 30 cekyHa cMelleHne cocTasnsieT 5000 MKA.

[4]

3aBUCUT OT Anana3oHa HanpspKeHUss NICTOYHWKa ToKa.

ns Tokos cBbile 11 A cMelleHne coctaBnsieT 4000 MrA B TeueHue 30 cekyHA nocne Boibopa pexxuMa pabotol. Mpu paboTte B

ns Tokos cBbile 11 A cMeleHne coctasnsieT 1000 MrA B TeueHue 30 cekyHA nocne Boibopa pexxuMa pabotol. Mpu paboTte B

Makc. Amana3oH Hal'lpSI)KEHMi"I

Auanazon Paspewenue  MkA McTouHMKa Toka, B peiicTs.!
oT 29 o 329,99 MKA 0,01 7
ot 0,33 Ao 3,299999 B 0,01 7
oT 3,3 po 32,9999 MA 0,1 5
oT 33 go 329,999 MA 1 5
ot 0,33 po 2,99999 A 10 4
oTr3p020,5A 100 3

[1]

[ins HanpskeHusi cebilwe 1 B AeiiCTB. 3aBUCUT OT XapaKTepUCTUK cyMMaTopa.




Multi-Product Calibrator
lModpobHblie mexHUYecKue xapakmepucmuku

EmMKoOCTD
A6CONOTHaA NOrpeLwHoCcTb
npu tcal o5 pC OdonycTuMag yacToTa WJIN  CKOpPOCTb
o(% ot Bleﬁ,]ﬂiizl] @l 3apsaa/paspsaa
Avana3oH + CMelenue) Pa3pelwienune
MMH. 1 MaKc.

ns Tvin. Maxkc. ang|Tun. makc. ans

90 cyTok 1rop c06n‘|lo P MOrpelHocT! | NOrpewHocTn
A MeHee 0,5% MeHee 1%

XapaKTepucTukK

ot 220,0 po o1 10 'y po 10

399,9 no 0,38 + 0,01 v® | 0,5+ 0,01 HP 0,1 n® KL 20 kl'y 40 kl'y

ot 0,4 po o1 10 'y po 10

1,0999 HO 0,38 + 0,01 v® | 0,5+ 0,01 HP 0,1 n® KL 30 kly 50 kI

oTL1A0 |38 40,0040 | 0,5+0,01 HO 0,1 no ot 10 Tu Ao 30 «F 50 kT

3,2999 Hod ’ ' 2 F ' 3Ky 4 4

ot 3,3 o1 10 l'u po
610,999 Hd 0,19 + 0,01 H® | 0,25 + 0,01 HO 1 nd 1 KMy 20 kl'y 25 kly
ot 11 ao 0,19 + 0,1 H® | 0,25 + 0,1 HO 1no or 10Tu Ao 8 KT 10 MA

32,999 Hod ’ ' ’ ’ 1 kly 4

oT 33 po o1 10 l'u po

109,99 HO 0,199+ 0,1H® | 0,25+ 0,1 HO 10 no 1 KMy 4 kl'y 6 KI'y

o1 110 go o1 10 l'u pgo

329,99 Ho 0,19+ 0,3H® | 0,25+ 0,3 H® 10 n® 1 KMy 2,5 kly 3,5 kly

1"5&33&2 0,19+ 1H® | 0,25+ 1Ho 100 no ot 10 A0 600 'y 1,5 Ky 2 kY

30;9;,91 SEQD 0,19 +3Hd | 0,25+ 3 HO 100 nob ot 10 Ao 300 'y 800 'y i
18T93'93 s | 019+ 1040 | 0,25+ 10 Ho 1 HO ot 10 go 150 My 450 Ty 650 My
oT 11 po
32.999 MK® 0,30 + 30 HO® 0,40 + 30 HO® 1 HO oTr 10 po 120 'y 250 My 350 Ny
(a3 Ee ] 0,34+ 100 Ho | 0,45 + 100 o 10 HO ot 10 A0 80 Iy 150 Iy 200 Iy
39 BBOMTQ) 0,34 + 300 H® | 0,45 + 300 HO 10 HO o700 50 My 80 Iy 120y
cl’TOg';: B ] 034+ 1w | 0,45+ 1mco 100 HO oT 04020y 45Ty 65 Iy
3°£91€;; f‘:{; 0,34 + 3Mkd | 0,45 + 3 MK 100 HO 0T 006y 30Ty 40 Iy

1‘:;9363 A | 034+ 10 Mk® | 0,45 + 10 Mk 1 po oT 0402y 15y 20Ty

33T9;; T::D 0,7 + 30 Mk® | 0,75 + 30 MK® 1o o1 040 0,6 My 7,5 Ty 10 MA

ot 33 ’;%110'00 1,0 + 100 Mk® | 1,1 + 100 Mkd 10 Mkd o100 0,2 My 3y 5 MA

[1] BbixoaHas eMKoCTb HenpepblBHO U3MeHsieTcs B npeAenax oT 220 nd ao 110 M.

[2] XapaKTepVICTVIKVI OTHOCATCS KaK K USMEPUTENSIM €MKOCTU Ha NpUHUUNE 3apsm/pa3pﬂn NOCTOAHHbIM TOKOM, TaK U K USMEPUTENSM
RCL nepeMeHHoro Toka. MakcUMarnbHO AONYCTUMOE NMUKOBOE HampshkeHUe pagHo 3 B. MakcMManbHO AOMYCTUMBIA MUKOBbIA TOK
paBeH 150 MA, a aelicTByloLlee 3HaueHUe Toka orpaHudeHo 30 MA ans eMkocTell MeHee 1,1 Mk® u 100 MA ans eMkocTeii 1,1 Mk®
n bonee.

[3] MakcumanbHoe conpoTUBIEHUE NMPOBOAHUKOB, HE Bbi3blBaloLLEe [OMOSTHUTENBHON NOrpeLHOCTY, B pexxuMe 2-wire COMP
coctasnset 10 Q.




5502E
Hauano pabomebl

Kannbposra remneparypsi (tepMonapa)

A6conroTHan
A6CONOTHaA NOrpeLwHoCcTb
Tvn AOnana3oH UCTOUHMK/Mepa npy tcal Tvn AOnana3oH niorpeiiHocTs
) 2 05 pC 0 pC 3 ) 2 UCTOUHMK/Mepa !;lp"
TepMonapbl pC TepMonapbl pC tcal o 5pCo pC 3]
90 cyToK 1rop 90 cyToK 1rop
oT 600 po 0,42 0.44 o1 -200 po - 0,37 0,37
800 ! 100
ot 800 po 0,34 0,34 L ot -100 go 0,26 0,26
5 1000 800
ot 1000 po 0,30 0,30 ot 800 go 0,17 0,17
1550 900
ot 1550 po 0,26 0,33 ot -200 go - 0,30 0,40
1820 100
ot 0 go 0,23 0,30 o1 -100 go - 0,17 0,22
150 25
ot 150 po 0,19 0,26 N oT -25 po 0,15 0,19
650 120
C oT 650 po 0,23 0,31 ot 120 go 0,14 0,18
1000 410
ot 1000 zo 0,38 0,50 oT 410 po 0,21 0,27
1800 1300
ot 1800 po 0,63 0,84 ot 0 po 250 0,48 0,57
2316
oT -250 po 0,38 0,50 ot 250 po 0,28 0,35
-100 R 400
ot -100 go 0,12 0,16 ot 400 po 0,26 0,33
-25 1000
E oT -25 po 0,10 0,14 ot 1000 go 0,30 0,40
350 1767
o1 350 po 0,12 0,16 ot 0 go 250 0,47 0,47
650
oT 650 go 0,16 0,21 o1 250 po 0,30 0,36
1000 s 1000
ot -210 po 0,20 0,27 ot 1000 go 0,28 0,37
-100 1400
oT -100 po 0,12 0,16 oT 1400 go 0,34 0,46
-30 1767
J ot -30 po 0,10 0,14 ot -250 go - 0,48 0,63
150 150
ot 150 po 0,13 0,17 oT-150 po 0 0,18 0,24
760 T
oT 760 po 0,18 0,23 ot 0 o 120 0,12 0,16
1200
ot -200 go 0,25 0,33 ot 120 go 0,10 0,14
-100 400
oT -100 po 0,14 0,18 oT -200 Ao 0 0,56 0,56
-25 U
K oT -25 po 0,12 0,16 ot 0 go 600 0,27 0,27
120
oT 120 po 0,19 0,26
1000
ot 1000 go 0,30 0,40
1372
[1] MoxkHo BbIOpaTb TeMnepaTypHyto wkany MTLL-90 nuau MMTLL-68.
Monenmposaﬂme N U3MEpPEHNE CUrHasla TepMonapbl HE NpeayCMOTPEHO NpU pa60Te B YCNOBUSAX HanpsHKeHHOCTU
INEKTPOMArHUTHOIO Nossl CBbiLLE 4 B/M.
[2] Paspewenne 0,01pC
[3] He BrniouaeT norpelHocTb TepMonapbl




Multi-Product Calibrator
ﬂOI‘IO!‘IHUmeﬂbeIe xapakmepucmuku

Kannbposrka remneparypsi (TepMOMETP CONPOTHBIIECHHS)

Tan RTD Rorpenmocrs RTD RorenmoeTe mpH
(Pe;gﬁmi'?m n":g?ﬁ’“ npm teal 05 pC opC @ (peancTueHoro n"ggﬂ‘?“ teal 05 pC opC
TeMnepartypbl) 90 cyTok lron TeMAnagl;l:TKyi:’H) 90 cyTok lron

oT -200 fo -80 0,04 0,05 ot -200 fo -80 0,03 0,04
oT-80 800 0,05 0,05 oT-80 80 0 0,04 0,05
ot 0 go 100 0,07 0,07 ot 0 Ao 100 0,05 0,05
PLass ot 100 20 300 | 0,08 009 |, soc 500 | 2710080260 0,06 0,06
ot 300 Ao 400 0,09 0,10 ! o1 260 o 300 0,07 0,08
ot 400 o 630 0,10 0,12 ot 300 o 400 0,07 0,08
oT 630 ao 800 0,21 0,23 o1 400 go 600 0,08 0,09
oT -200 fo -80 0,04 0,05 ot 600 o 630 0,09 0,11
o1 -80 Ao 0 0,05 0,05 ot -200 fo -80 0,03 0,03
Pt 3926, ot 0 no 100 0,07 0,07 o1 -80 Ao 0 0,03 0,03
100 & oT 100 ao 300 0,08 0,09 ot 0 go 100 0,03 0,04
ot 300 ao 400 0,09 0,10 ot 100 go 260 0,04 0,05
oT 400 o 630 0,10 0,12 Pt 385, 1000 & | ot 260 Ao 300 0,05 0,06
o1 -200 0,25 0,25 o1 300 ao 400 0,05 0,07
no -190
oT -190 po -80 0,04 0,04 o1 400 ao 600 0,06 0,07
o1 -80 Ao 0 0,05 0,05 ot 600 o 630 0,22 0,23
ot 0 no 100 0,06 0,06 . o7 -80 ao 0 0,06 0,08
553956’ ot 100 A0 260 | 0,06 0,07 E’,ﬁ'}‘l'2308)5' 120 @ =570 70 100 0,07 0,08
oT 260 go 300 0,07 0,08 ot 100 o 260 0,13 0,14
= igg 22 ggg g:gg 8:(1)8 Cu427 1003 |or-100 a0 260| 0,3 03
oT 600 Ao 630 0,21 0,23
oT -200 po -80 0,03 0,04
ot -80 go 0 0,03 0,04
ot 0 go 100 0,04 0,04
o1 100 go 260 0,04 0,05
Pt 385, oT %(6)(()) ao 0,11 0,12
200 2 ot 300 A0 0,12 0,13
400
o1 400 po 0,12 0,14
600
ot 600 no 0,14 0,16
630
[1] Paspewenue 0,003 pC
[2] MpumeHumo k pexkumy COMP OFF (3axuMbl NORMAL Ha nepepHeii naHenu kanubpatopa 5502E) u 2-npoBogHOI 1 4-NpoBoAHOIA
KOMMeHCaLMOHHOIi cxeMe.
[3] Ha ocHoBaHun nocobusi no npumeHenmnio MINCO N2 18

HononnuresnibHble XapaKTepUCTHKHN

B cnegyolwmx nyHKTax NpUBOASTCA AOMONHUTENbHbIE XapakTepucTukmn kanmbpaTtopa 5502E npu paboTe B pexumax
WCTOYHMKA NEPEMEHHOrO HaMpPSHKEHWS! U NepeMeHHOro Toka. ST TEXHUYECKUE XapaKTepUCTUKN AeMCTBUTENbHbI Nocne
nporpea npubopa B TeueHue 30 MUHYT UK B TEYEHUE YABOEHHOIO BPeMeHW C MOMeHTa BbikloveHns 5502E. Bece
paclUMpeHHble XapaKTePUCTUKKN PEXMMOB NPUBOASTCA B NPEAMNONIOKEHUN O €XEHEAENEHOM BhINOHEHUN BHYTPEHHEN
KanuBpPOBKW HYASA, UK MPY U3MEHEHUM TeMMepaTypbl oKpyxXatollen cpeabl Bonee yem Ha 5pC.

Yacrora
FoanuHag a6conwTHag
YacToTHbIN ANManasoH Pa3pelwseHue norpewHocTb npum tcal o5 pC q)ny::l'yau
o(ea./MAH. + MINy)

ot 0,01 o 119,99 'y 0,01 Ty 25+1 2 MKC
oT 120,0 go 1199,9 'y 0,1Ty 25+ 1 2 MKC
oT 1,2 po 11,999 kHz 1Ty 25+1 2 MKC
oT 12 po 119,99 kHz 10 MA 25+ 15 140 HC
ot 120,0 ao 1199,9 kl'y 100 'y, 25+ 15 140 HC
ot 1,2 no 2,000 Mly, 1 kly, 25+ 15 140 HC




5502E
Hauano pabomebl

PacwnpeHHbiif 4aCTOTHbIHA AHANAa30H NEPEMEHHOro Hamnps)KeHNs
(cuHycongasabHOro)

Auvana3oH

YacToTa

FoanuHas a6contoTHas
norpewHocTb Npum tcal

Pa3spelueHmne no Makc.
HanpsXXeHuro

ot 1,001 go 2 Mly

-31 ab npu 2 My TMNn4Hoe

o5 pC
O6bIuHbIN KaHan (peXuM C OAHNM BbIXOAOM)
ot 1,0 no 33 MB o(5,0% [Ba 3Haka, HanpuMep 25 MB

oT 34 go 330 MB 0.01 20 9.99 F BbIXOAHOro Tpw 3Haka

o1 0,01 Ao 9, T} HanpsiXeHWst
or0,4p0033B +0,5% [lBa 3HaKa

avanasoHa)

ot 500,1 'y Ao 1 M -10 B npu 1 My TUNU4YHoE

o1 0,3p003,3B Ha 4 A> P 4 [lBa 3HaKa

lMepemernHoe HanpsyxeHne (He CHHyCoOH[aIbHOE)

Aunana3oH
nuaoo6pasHoOro n
CUHYCOMAANDBHOro

HanpshKeHnsa ¢
orpaHuyeHueM,

pasmMax y

YacroTa

FoanuHag a6conoTHag
norpewHocTb npum tcal o5 pC,

0(% BbLIXOAHOI0 HaNMpPsHKEHUs

+ % AnanasoHa)

Pa3pelueHme no Makc.
Hanps)XeHuo

O6bIUHbINH KaHan (peXuM c OAHNM BbIXOAOM)

o1 0,01 go 10 'y 50+ 0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
or 108045y 0,25 + 0,5
oT 2,9 po 92,999 mB
A oT 45 'y Ao 1 kl'y 0,25+ 0,25 LecTb 3HaKOB ANS KaXAoro
ot 1 go 20 kl'y 0,5+ 0,25 auanasoHa
oT 20 o 100 kriy ™ 50+0,5
o1 0,01 go 10 'y 50+ 0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
or 108045y 0,25 + 0,5
oT 93 po 929,999 mB
A oT 45 'y Ao 1 kl'y 0,25+ 0,25 LecTb 3HaKOB ANS KaXAoro
ot 1 go 20 kl'y 0,5+ 0,25 auanasoHa
ot 20 fo 100 kriy & 50+0,5
o1 0,01 go 10 'y 50+ 0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
or 108045y 0,25 + 0,5
o1 0,93 o 9,29999 B
A oT 45 'y Ao 1 kl'y 0,25+ 0,25 LecTb 3HaKOB ANS KaXAoro
ot 1 go 20 kl'y 0,5+ 0,25 auanasoHa
ot 20 fo 100 kriy & 50+0,5
o1 0,01 go 10 'y 50+ 0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
or 108045y 0,25 + 0,5
ot 45Ty go 1 kly 0,25 + 0,25
07 9,30093B
A ot 1 a0 20 kI'y 0,5+0,25 LLlecTb 3HAaKOB AN KaXaoro
oT 20 go 100 kl'y, Bl 50+ 0,5 avanasoHa
ot 45Ty go 1 kly 0,25 + 0,25
oT 1 po 10 kl'y 50+ 0,5

[1] /Ans nepeoaa pasmaxa B AeliCTBylOLLEee 3HaUeHWe AN NMUN006Pa3HOro HaMpsDKEHUs!, 3HaUeHWe pa3Maxa criefyeT YMHOXUTb
Ha 0,2886751. [1nsl nepeBoAa pasMaxa B AelCTByloLLee HamnpsXeHUe A1t OrpaHUUEHHOTO CUHYCOMAANbHOrO HanpshXeHus,
YMHOXbTE 3HaueHue pa3maxa Ha 0,2165063.

[2] MNorpeluHocTb yka3aHa ANS pa3Maxa. AMIIMTYAY MOXHO MpoBepUTb € NOMOLLBIO LUpOBOro MyNbTUMETpa, pearupyloLLero Ha
AelicTByloLLEee 3HaueHue.,

[3] MorpellHoCTH BbIXOAOB B PEXUME OrPaHNUEHHOrO CUHYCOMAANBHOMO CUrHaNa TUMNYHA B JAHHOM YacTOTHOM AuanasoHe.




Multi-Product Calibrator
ﬂOI‘IO!‘IHUmeﬂbeIe xapakmepucmuku

ITepemMeHHOe HanpsKeHne (He CUHYyCoNAaIbHOe) (MpoaoInK.)

AnanasoH FoanuHag a6conroTHan
NpSAMOYrosibHbIX YacroTa norpewHocTb Npum tcal o5 pC, o(% Pa3pelueHme no Makc.
KoneGaHum BbIXOAHOTO HampshKeHns + % HanpsHKeHU1o
(pa3smMax) AWana3soHa)
O6bIUHbIA KaHan (peXnM C OAHNM BbIXOAOM)
o1 0,01 go 10 'y 50+0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
oT 2,9 no 65,999 oT10 0045y 0,25 + 0,5
MB o745 My go 1 KMy 0,25 + 0,25 LLlecTb 3HAaKOB AN KaXaoro
ot 1 go 20 kl'y 0,5+ 0,25 ananasoHa
oT 20 go 100 kl'y 5,0+0,5
o1 0,01 go 10 'y 50+0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
oT 66 A0 659,999 o110 0045y 0,25+ 0,5
MB o745 Ny go 1 klMy 0,25 + 0,25 LLlecTb 3HaKOB A8 Kaxaoro
ot 1 go 20 kl'y 0,5+ 0,25 ananasoHa
oT 20 go 100 kl'y 5,0+0,5
o1 0,01 go 10 'y 50+0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
oT 0,66 A0 oT 10 fo 45Ty 0,25+ 0,5
6,59999 B ot 45Ty ao 1 KMy, 0,25 + 0,25 LLlecTb 3HaKOB ANA KaXAOro
ot 1 go 20 kl'y 0,5+ 0,25 ananasoHa
oT 20 go 100 kl'y 5,0+0,5
o1 0,01 go 10 'y 50+0,5 [lBa 3HaKa gnsa Kaxagoro
avanasoHa
ot 10045y 0,25+ 0,5
0T 6,6 [O oT45Tu po1kly 0,25 + 0,25
66,0000 B oT 1 go 20 kl'y 0,5+ 0,25 LLlecTb 3HaKOB ANA KaXAOro
o1 20 ao 100 k'y 50+0,5 AnanasoHa
oT45Tu go 1 kly 0,25 + 0,25
oT 18010 kly BT 50+ 0,5

[1] YTobbl NepeBecTn 3HaueHWe pa3Maxa B AeNCTBYIOLLEe HaNpshKeHUe AMsi MPSIMOYrofbHbIX KofiebaHuii, crnepyeT yMHOXUTb
pasmax Ha 0,5.

[2] MorpelHocTb ykasaHa Ans pasmaxa. AMNIUTYAY MOXHO NPOBEPUTHL C MOMOLLbIO LM(POBOro MyNbTUMETPa, pearupyroLero Ha
AelicTBylOLIEE 3HAYEHNE.

lMepemerHHOe HanpsKeHue C NOCTOAHHOMH coCTaBasouen

Makc. Foanunag a6conoTHag Gl
Awnanason " (06biuHbIi Kanan) cﬂ::_l::i‘;ﬂlzl I'I:IVII(:)HBab;IVI "orpoe(l(',‘/:“;:':;'(’o:':r:)ﬁgal!lgg?c
HanpshKkeHud + cMelleHune)

CuHycoupanbHble Kone6aHnsa (AeicTB.)

ot 3,3 po 32,999 mMB ot 0 go 50 MB 80 mB 0,1 + 33 mkB

oT 33 po 329,999 mB ot 0 go 500 MB 800 mB 0,1 + 330 mkB

ot 0,33 pgo 3,29999 B or0po5B 8B 0,1 + 3300 mxB

ot 3,3 po 32,9999 MA ot 0 po 50 B 55B 0,1+ 33 MB

Munoo6pasHble U orpaHMUYeHHble CUHYCOMAAIbHbIe Kosie6aHus (pa3mMax)

ot 9,3 po 92,999 mMB ot 0 go 50 MB 80 mB 0,1 + 93 mkB

oT 93 po 929,999 mB ot 0 go 500 MB 800 mB 0,1 + 930 mkB

ot 0,93 no 9,29999 B or0po5B 8B 0,1 + 9300 mxB

ot 9,3 po 93,0000 B ot 0 po 50 B 55B 0,1+ 93 mMB
MpamMoyronbHblie konebaHng (pasmax)

oT 6,6 po 65,999 mB ot 0 go 50 MB 80 mB 0,1 + 66 MkB

oT 66 go 659,999 mB ot 0 go 500 MB 800 mB 0,1 + 660 MxB

ot 0,66 o 6,59999 B or0po5B 8B 0,1 + 6600 mxB

oT 6,6 po 66,0000 B ot 0 o 50 B 55B 0,1 + 66 MB

[1] B ananasoHax, NpeBbllLAIOLIMX BbILIEYKa3aHHbINA, CMELLEHNe He AoMNycKaeTcs.

[2] MakcumanbHOe 3HaueHUe CMeLLeHUs! ONpeaensieTcsl Pa3HOCTbIO MeXZy MUKOBbIM 3HaUYeHUeM BbiGpaHHOrO BbixoAa Mo
HanMpsHKEHWIO 1 JONYCTUMbIM 3HaUeHWeM MakcMMasnbHoro pasMaxa. Hanpumep, Ansi npsiMoyrosibHbix konebaHuil pasmaxom
10 B nukoBoe 3HauyeHue cocTaBnsieT 5 B, uto no3sonsieT 3agaBatb cMelleHne Ao o 50 B, uTobbl MakcuManbHoe NKoBoe
HanpskeHue He npesbiwano 55 B. Bblweyka3aHHble MaKCcUMalbHble CMELLEHNUS] OTHOCATCS K MUHUMaNbHbIM BbIXOAHbIM
CUrHanaMm KaxJoro juanasoHa.

[3] Ans vactoT o1 0,01 Ao 10 'y m oT 500 K'Yy Ao 2 MI'y NOrpewHoCTb CMelleHNst paBHa 5% BbIXOAHOrO HanpsbhkeHusi, 01%
JAvanasoHa cMeLleHus!.




5502E
Hauano pabomebl

XapaxKrepucTuxy npsaMoyrosibHOro NEPEeMeHHOro Halpsax<ceHus

TunuuHoe TunuuHoe TUNNUUHbBIA

BpeMsl BpeMsl BbI6GpoOC Anana3oH MorpelHocTb KoaddUUMEHTa
BO3pacTaHusl| cTabunusauum npm ko3 dpuumneHTa 3anoNHEHNUS
npu yacrote| npuyacrote yacroTe 3anoNHeHus

1kl 1 klNy 1 xly

0,
MeHee 10 MKC go oT 1% a0 99% < 3,3 B 0(0,02% nepuona + 100 ﬂc) npu o
koadburumeHTe 3anonHeHus 50% 0(0,05%
MeHee 1 MKC 1% KoHeu4Horo < 2% pasmax ot 0,01 'y go
SHAYEHUS 100 KMy nepvoga + 100 Hc) npu apyrux kosdpd.
3anonHeHusa ot 10 go 9%

Xapaxrepncruku muio06pa3Horo nepeMeHHoOro HanpspKe s (THIHYHbIE)

JInHeliHOCTb NpM yacToTax Ao 1 kl'y

A6eppauumn

0,3% pasmaxa oT 10 go 90%

< 1% pasmMaxa npu amnauTyae cebiwe 50% avanasoHa

lMepemeHHbIN TOK (HE CHHYCOMAA/IBHBIH)

AnanasoH
nuaoo6pasHoOro u FoanuHag a6conwTHag NOrpeLlHoOCTb
Makc. paspelwieHme
CUHYCOMAQNbHOro YactoTa npm tcal o5 pC o(% BbixoaHOTrO
o no ToKy
HanpshKeHus ¢ HanpshkeHusa + % AnanasoHa) [2]
orpaHMyeHueM, pasmax
or 108045y 0,25+ 0,5
o1 0,047 po 0,92999 MA Y oT 45y Ao 1 klNy 0,25 + 0,25 LecTb 3HaKoB
oT 1 go 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,25+ 0,5
o1 0,93 Ao 9,29999 MA g oT 45y Ao 1 klNy 0,25 + 0,25 LecTb 3HaKoB
oT 1 go 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,25+ 0,5
oT 9,3 po 92,9999 MA Y oT 45y Ao 1 klNy 0,25 + 0,25 LecTb 3HaKoB
oT 1 go 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,25 + 0,5
oT 93 go 929,999 MA Y ot 45Ty go 1 kly 0,25+ 0,5 LLlecTb 3HakoB
oT 1 o 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,5+1,0
o7 0,93 Ao 8,49999 A @ oT 45 My o 1 Ky 0,5+0,5
oT 1 go 10 kl'y, 10+ 2 LLlecTb 3HaKoB
2 oT 45 po 500 Ny 0,5+0,5
oTr8,5p8057A
o1 500 Iy go 1 klMy 1,0+ 1,0

[1] MacToTa orpaHnyeHa 1 kl'y npwu BiIloueHHOM pexxmMe LCOMP.
[2] MacToTa orpaHnuena 440 'y npu BUllOYeHHOM pexxnme LCOMP.




Multi-Product Calibrator
ﬂOI‘IO!‘IHUmeﬂbeIe xapakmepucmuku

ITepemMeHHOe HanpsKeHne (He CUHYCOoNAaIbHOE) (MPpoaoIIK.)

AnanasoH
NpSAMOYrosbHbIX

kone6aHmii (pasMax)

oT 0,047 5o 0,65999 mA !

oT 0,66 A0 6,59999 MA "

oT 6,6 [0 65,9999 MA [

oT 66 Ao 659,999 MA [

oT 0,66 A0 5,99999 A 1@

oT6 041 A 2

[1]
[2]

FoanuHag a6conwTHag NOrpeLlHoOCTb Makc. pazbeleHme
YactoTa npm tcal o5 pC o(% BbIxoaHOTO - Pasp
no Toky
HanpshkeHus + % AnanasoHa)
or 108045y 0,25 + 0,5
oT45Tu po1«kly 0,25 + 0,25 LLlecTb 3HaKoB
oT 1 go 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,25+ 0,5
oT45Tu po1kly 0,25 + 0,25 LLlecTb 3HaKoB
oT 1 go 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,25+ 0,5
oT 45y Ao 1 klNy 0,25 + 0,25 LecTb 3HaKoB
oT 1 o 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,25 + 0,5
ot 45Ty go 1 kly 0,25+ 0,5
oT 1 o 10 kl'y, 10+ 2
or 108045y 0,5+1,0
LLlecTb 3HakoB
ot 45Ty go 1 kly 05+05
oT 1 go 10 kl'y, 10+ 2
oT 45 po 500 Ny 0,5+0,5
o1 500 My po 1 klMy 1,0+ 1,0
YacToTa orpaHnyeHa 1 kl'y, npu BrioveHHoM pexxme LCOMP.
YacToTa orpaHnueHa 440 'y npu BroueHHoM pexxume LCOMP.

XapaxKrepucTuky nepeMeHHOro To0Ka, NpPsMoyroJibHbie KoJ1e6aHNns

(TunnyHbIE)
Avana3oH LCOMP Bpema BpemMsa ctabunusauum Bbi6poc
BO3pacTaHusl
I<6Anpu400 Iy BbIK/1. 25 mke oT 40 MKc Ao 1% KoHe4yHoro MeHee 10% npu paboTe ¢
3Ha4eHus HanpsbkeHneMm mMeHee 1 B
AnanasoHbl 3 A n BKJ1. 100 Mke oT 200 MKc go 1% ot MeHee 10% npu paboTe ¢
20 A KOHEYHOro 3Ha4eHus HanpshkeHnem MeHee 1 B

XapaxKrepHCTHKH NEPEMEHHOro ToKa, MM1I006pa3Hble KoebaHns (THITHYHbIE)

JInHeliHOCTD A0 400 Ny

A6eppauumn

0,3% pasmaxa ot 10 go 90%

< 1% pasmMaxa npu amnauTyae cebie 50% avanasoHa




